


















杯 ント
「

同じ 物 は 番号 を

つけ て 区別 して考える

b
・

「
1 つ 取り出す → 尻 に また 取り出す 」

な ので 同じ 玉 を 連続 して 取る こと が ある 。

1 回 目 2 回〇 〇 1回り B A B
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年
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※ 2 回 目 に 取り出した 数 の 方 が 全て の 場合 の 数 が

大きい 場合 ○ を つける 。

6×6.36 通り である

ので 、

1 3

tend
~ 4 ~



よ B

!篪O 2 次 関数 は 通る 1点 が わかれ ば グラフ

が 1 つ に 決まる ので A ( 2
,

2 ) を y = a ) に . ーー x

に 代入 する と
、

2 = a x 2
2

→ 竺
, 劣る

D 1 3 0 A  = △ BCD

と なる よう に
、

等 積変形
を △ 13 0 A  = △ BOD

-_-

※
'd で 用い た 。

卵 D の 座標 を 求める ため に
、

庄 A を 通り 13 0 に 平行 な 直線 AD

�1� の 座標 を 求める
。

0 _

と 1 軸 と の 交点 を 求める 。

B の も 座標 を P と する と
、 B は お きっに 上 の 点 な ので

円 の 半径 と 等しく なり
_ 0 B ( P、 Pt 4 ) を 代入 する と

、

上 の 図 の よう に
、 1

71 4 ュ 山 が
、 P = 4

、B ( P
,

P 十 4 ) と なる iz
p た pt 4 | た-21222に 8=0 ! P 2 0 より

( P 一 4 ) (1み 2 ) = 0 1 に 4
よ て 13 ( 4

、

8 )

~ 5 ~
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13 0 : 生 2 ) ( と なり

A ( 2
、

2 ) を 通り
、

傾き が

13 0 と 同じ 2 な ので 、

ag

y = axtb に イ 扒 すると (0 1 4 )
2 = 2 × 2 b

D = _ Z C 2 ( 2 )

△ BCD で 点 B を
・

D ( 0
、

_ 2 )

通っ て 2 等分 な ので
CD の 中点

CD の 中点 を 通る

こと に なる 。
-0 ( 笑

,

4 望 )

。
/ = ( 0

,
1 )

よって B ( 4
、

8 ) と ( al ) を 通る 直線 の 式 が

答え で ある ので

新
( 4

.
8 ) 切片 は し 0 し 1 )

な ので 1

( 0 、
1 ) ・ 一 〉 よ _ fx 十 1

4
~ 6 ~
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A
・

P 図 区 の グラフ より 5 秒 で

た 傘← 5 秒 後 の ann
P は A に 到着 し

、

△ PBCか→ △ PBC
= l 0 と なっ て いる

。

・ 高 さ ( に DC ) を 求める )
、

、
、

△ PBC = l 0 より 5 1

0 i 4 4
5 " 嵓韭

。
焏 に 4

し た
・

"
'

D に 4 し
5

ノ

△ ABE で
・ AD の 長 さ を 求める 。 AB : AE = 5 こ 4

の 直角 形 より BE = 3

と なり AD = Z と なる
。Bj D ABCD も 製翟

= ( 12 5 ) × 4 × も 二 1 4 cm

2

~ 7 ~
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( I ) Pi 13 → A の とき は

図 五 の グラフ で ある 。 5
-

「
2

〉
• P

4 4
1 0 Ex

€531
、

( I ) P i A → 1つ の とき
し

5 -2

ADI BC な ので

高 さ は DC = 4 四 ) P i D → C の とき

高 さ は PC と なり
、

. 塔 。
見囍が 礜

れ

5 × 4 代 。
1 0

PC = BA  t AD 十 DC

_ P の 総 移動
( 5€ )し 全 7 ) 距離

1 1 秒 後 に

0 に なる ので PC = 5 +2+4-7 し

( し 1
. 0 ) を 直線

で結ん で も PC = 1 1 _ 7 (

よい 。

△ PB に 5 × ( 1 1 2 し
かも

よ = _ シ 噤
~ 8 ~



定義
0 ひし形

4 っ の 辺 が すべて

等しい 四角形

�1� 正方形

、 1 4 8
° 4 っ の 辺 と

1
、

、
に 4 つ の 角 が

、
すべて 等しい

1 A 6 9 四角形

定義 より 図 の よう に ロ ABCD は ひし形

辺 の 長 さ が 等しく なる 。 なので 4 AD G 4 8

" 〈 CDF を 求める こと を
LAD た 9 0 より

目指す
。

LCD た
90-48=42°

なぜなら° LD FC = LD CF

△ DCF は 1つ に DF も1 80 _ 4 2 ) ÷ 2

の 二等辺三角形 な ので
= 6 9

°

以上 より
4 1つ ( F  = 4 DFC となり

LD FE = 9 0
° ( 正方形 )

く CFE

より Goal できる
。

= 9 0

-69=21°-9--4



・ 球 の 表面積
半径 = r と する と

41て は

覚え方 い 、 円 の 面積

の 4 倍

�1� 半径 = 6 cm な ので 古 の 式 より

4 た 62=1441𦥯 1 驀囊皨壁 の垂線が
�2� 流れ

求める 体積 を鬱鬱り富農これ が

はけ〇 8×8=64 自〇 メイン

へ

At球 の BD の 長 さ は
1 中心 _

1 1 。」※
D

6 -・0
はこ、

\ /8
)

B -「 し

D た
fr

よりし
4
月付81,

H は

中点 より 和

~
1 0 ~



月
球 の

半径

i
中心

〉 1 6 1

戦z

B -「k D

△ 0 BH において Y

回向
三 平方 の 定理 を よって AH = 8

用いる と OH が 求まる
。 と なり

OH = (13 け )
2闕 求める体積は

= 36-3217:54
=2/0

ロ 1 3 ( DE × AH × j = 6 4 x 8 × j
= 世 ⒲

_
~ 1 1 ~



〇 の 流れ

△ ECO と

4 FOD は

9 0 9 6 0 9 3 0
°

の

直角 三角形 で ある こと

6 0
° を 利用 し

、

E 」 し
1

)
1( 三 0 : FO

〉 = EC ・

・ FG

> 度 で FG の 長 さ をもある
。

姑
>

0

-

3 0
°

、 6 cm
/

て .

. た 0 よりEC= 3

同様 し

1

=

三 0=3.8

F f
ーー

-_-
D 巨岩品 と なる 。

〇 %。 )第
以上 より E r

3
) Cb cm

河※と なり

3 0 FG =9-0335: 3

FG = 香
3 か

= 3 : FG

-_-

" 淳 = 5 cm

は 何
ーー 11

~ 1 2 ~



�2�
O より

△ ECO 三 △ FOD

と わかる ので 共通 の

図形 △ F GO を

除い た 図 の 面積 は

等しく なる 。

つまり 6 cm

ロ E FGC = △ GOD 中心角 3 0

漂れ より 求める 図形 が の 面積 なので

次 の よう に 変わる 。 3 0

E C
6 × 6 × た

宛

日コ% → ED = 3 たい

o

お う ぎ 形 OAB の 面積 は

側 :戀 奮
~ 1


